3 класс
1. Назвать 5 дней недели, не пользуясь указанием  чисел и названий дней. (3 дня – 1 балл, 4 дня – 2 балла, 5 дней – 3 балла) 

Ответ: __________________________________________________________________________________________________________________________________________

2. Внук спросил дедушку: «Сколько тебе лет?». Дедушка ответил: «Если проживу еще половину того, что прожил, и еще 1 год, то и мне будет 100 лет ». Сколько лет дедушке? (3 Балла)

3. У Незнайки было пять целых груш, шесть половинок и восемь четвертинок. Сколько всего груш было у Незнайки? Напиши ответ. (2 балла)

Ответ: ___________________________________________________

4. Медведь, Волк и Лиса разговаривали на поляне:
Медведь: «Лиса не самая хитрая».
Лиса: «Я хитрее медведя».
Волк: «Лиса хитрее меня».
Два зверя сказали правду, а самый хитрый солгал. Кто самый хитрый? (3 балла)

Ответ: ________________________________________________________

5. С планеты Зелибоба прилетело 5 астронавтов. У каждого по 3 глаза и по 4 уха. Они сфотографировались с 3 нашими космонавтами. На сколько на фотографии получилось больше ушей, чем глаз? (1 балл)

Ответ: _________________________________________________________

6. 3 подружки – Аня, Дина, Вика – пошли в лес за черникой. Каждая девочка в лес зашла со своим братом. Братьев звали Гриша, Лёва и Олег. Девочки очень быстро наполнили корзинки ягодами и стали помогать мальчикам. Но ни одна девочка не помогала своему брату, а помогала братьям подружек. Назовите имя брата каждой девочки, если Дина положила немного ягод в корзинку Гриши, Аня – понемногу ягод в корзинки Гриши и Олега. (2 балла)
           Ответ: ____________________________________________________________________________________________________________________________________________________
7. Три ученика различных школ города приехали на отдых в один летний лагерь. На вопрос, в каких школах они учатся, каждый дал ответ:
Петя: «Я учусь в школе № 24, а Лёня – в школе № 8».
Лёня: «Я учусь в школе № 24, а Петя – в школе № 30».
Коля: «Я учусь в школе № 24, а Петя – в школе № 8».
Мальчиков спросили, почему такой разнобой в их ответах. Они сказали, что в ответах каждого из них одно утверждение верно, а другое ложно. В какой школе учится каждый из мальчиков? (5 баллов)

Ответ: _______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

8. Плоты в гавани не должны касаться друг друга ни углом, ни стороной. Помоги капитану расставить в гавани как можно меньше плотов так, чтобы ни один пират не смог поставить свой плот. (4 балла)
           ПЛОТ                                                     ГАВАНЬ
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9. Во дворе находятся куры и поросята. Всего 5 голов и 14 ног. Сколько во дворе кур и сколько поросят? Напиши ответ. (1 балл)

Ответ: ____________________________________________________________

10.  Ваня разложил на столе камешки на расстоянии 2 см один от другого. Сколько камешков он разложил на протяжении 10 см? (1 балл)
          Ответ: _____________________________________________________________
11.  Мать для своих детей оставила дома конфеты. Первым пришел из школы брат, взял свою половину конфет и ушел гулять. Затем пришла сестра. Думая, что брат еще не брал конфет, она съела только половину оставшихся, после чего осталось еще 3 конфеты. Сколько было конфет вначале? (2 балла)
        Ответ: _______________________________________________
12.  Сколько на рисунке прямоугольников с периметром 8 см? (сторона клетки – 1 см). Напиши ответ: ________________________________________________(4 балла)
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13.  Напиши трёхзначные числа, в которых каждая следующая цифра на один больше предыдущей. (за каждое число 1 балл, максимальное количество баллов – 7)
Ответ: ______________________________________________________________
14.  Пять землекопов за пять часов выкапывают 5 м канавы. Сколько землекопов за 100 часов выроют 100 м канавы? Обведи верный ответ. (2 балла)
           а) 100                   б) 5                в) 20
15.  Незнайка начертил три прямых линии. На каждой из них он отметил три точки. Всего Незнайка отметил 6 точек. Нарисуй, как он это сделал. (3 балла)
            


	

16.  Если синий карандаш толще красного, а красный толще зелёного, то какой карандаш толще: синий или зелёный? (2 балла)

Ответ: ______________________________________________________________

17. [bookmark: _GoBack] Сапожник решил починить 4 пары ботинок. На каждый каблук он набьёт набойку, каждую набойку он прибьёт 2 гвоздями. Сколько набоек и сколько гвоздей ему понадобится?  (2 балла)
Ответ: набоек ________________, гвоздей __________________.
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